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ATA DA 38°(TRIGÉSSIMA OITAVA) SESSÄO ORDINÁRIA DA OITAvA
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON
LOBÃO, ESTADODO MARANHÃ0, EM 03 DE DEZEMBRO DE 2025.

Aos 03 (três)dias do mês de dezembro do ano de 2025 reuniram-se nesta Casa os

seguintes vereadores: Luciano Soares Lopes, Presidente; AndréSilva Cardoso, jo Vice

Presidente: Charles Costa Lima, 2° Vice-Presidente; Jonas dos Santos Cirilo. 1°

Secretário; William Reisardh, 20 Secretário;Jean Michel Paulo de Moura, 3° Secretário:

Gleison da Silva Ibiapino, Ziviane Silva de Araújo, José Paulo de Moura Junio.

Lindomarda Costa e Alan Alves de Oliveira Araújo. Após a leitura biblica o presidente

declara em nome de Deuseda Constituição abertaa sessão,em seguida o presidente fezachamadados vereadores.nao houve ausenles. Logo após o presidente passa para o 1�

secretário fazer leitura da última ata, o vereador André Silva Cardoso pede dispensa da

leitura da ata, que foicolocada em votação e aprovada com 7votos favoráveis e 4 votos

contra sendo dos vereadores Ziviane Silva de Araújo, José Paulo de Moura Junior.

Lindomarda Costa e Charles Costa Lima.No ato seguinte o presidente pasa para o 1�

secretário fazer leitura do Oficio n° 252/2025 - GAB/PREF, que encaminha as Leis

Municipais Sancionadas pelo Prefeito: Lei Municipal n° 184, de 17 de novembro de

2025,que "Altera dispositivos da Lei Municipal n° 179, de 14 de outubro de 2025,a qual

dispõe sobre a reorganização administrativa do Poder Executivo do Município de

Governador Edison -MA,e dá outras providências", Lei Municipal n° 185, de 17de

novembro de 2025,que "Autoriza o Poder Executivo a realizar concurso público para o

provimento de cargos efetivos no Município de Governador Edison MA, e dá outras

providências", em seguida o presidente passa para o 1° secretário fazer leitura do Oficio

n° 253/2025-GAB/PREF, que encaminha o Projeto de Lei n° 038, de 26 de novembro

de 2025, que "Cria o Conselho Municipal de Esporte e Lazer e dá outras providências"

que foi encaminhadopara a Comissãode Constituição, Justiça e Redação, Comissão de

Finanças e Orçamentoe Comissãode Educação, Cultura, Esporte e Turismo, em seguida

o presidente passa para o 1° secretário fazer leitura do Parecer n'045 da Comissãode
Constituição, Justiça e Redação,ao Projeto de Lei n° 036, que "Dispõe sobre criaç�o e

regulamenta da Ouvidoria Municipal de Saúdeno âmbito do Município de Governador

Edison Lobão-MAe dáoutras providências", em seguida o presidente passa para o 1°

secretario fazer leitura do Parecer n° 050 da Comissão de Finanças eOrçamento,ao
Projeto de Lei n° 036, que "Dispõesobre criação eregulamenta da Ouvidoria Municipal

de Saúde no âmbito do Município de Governador Edison Lob�o -MA e dá outras

providências", em seguida o presidente passa para o 1° secretario fazer leitura do Parecer

n° 054 da Comissão de Saúde,ao Projeto de Lei n° 036, que "Dispõe sobre criação e

regulamenta da Ouvidoria Municipal de Saúdeno âmbito do Município de Governador

Edison Lobão -MA e dá outras providências", em seguida o presidente passa para o 1°

secretario fazer leitura do Parecer n 057 da Comissão de Ética, ao Projeto de Lei n°

036, que "Dispõesobre criação e regulamenta da Ouvidoria Municipal de Saúde no

âmbito do Municipio de GovernadorEdison Lobão -- MA e dáoutras providências", em
seguida o presidente coloca em votação os pareceres n° 045, 050, 054 e 057e foram

aprovados, seguida o presidente coloca em votação o Projeto de Lei n° 036 Poder

Executivo, que “Dispõesobre criação e regulamenta da Ouvidoria Municipal de Saúde

no âmbito do Município de GovernadorEdison Lobão–MA e dá outras providèncias"

que foi aprovado, em seguida o presidente passa para o 1° secretario fazer leitura do
Parecer n° 046 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,ao Projeto de Lei n
009, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade de inclusão do Símbolo Mundial de
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Conscientização do Transtormo do Espectro Autista (TEA)nas placas de atendimento
nrioritário em estabclecimentos públicose privados no municipio de Governador Edison
Lobdo -MA edáoutras providencias", em seguida o presidentepassa para o 1" secretario

fzer leitura do Parecer n' 05lda Comissåode Finanças e Orçamento,ao Projeto de
Lei n° 009,que "Dispõe sobre aobrigatoriedade de inclusão do Símbolo Mundial de
Conseientização do Transtormo do Espectro Autista (TEA)nas placas de atendimento

prioritário em estabelecimentos públicos e privados no municipio deGiovernador Edison
Lobdo - MA e dá outras providencias",em seguida o presidentepassa para o 1° secretario

fazer leitura do P'arecer n" 055 da Comissåo de Saúde,ao Projeto de Lei n° 009, que

"Dispðe sobre a obrigatoriedade de incluskodo Simbolo Mundial de Conscientização do
Transtorno do Espectro Autista (TEA) nas placas de atendimento prioritário em
estabelecimentos públicos eprivados nomunicípio de Governador Edison Lobäo- MA e

dá outras providencias",cm seguida o presidentecoloca em votação os pareceres n° 046,

0Sle 055 que foram aprovados, em seguida o presidente coloca em votação o Projeto

de Lein° 009 Poder Legislativo, que "Dispõesobre a obrigatoricdade de inclusão do

Simbolo Mundial de Conseientização do Transtorno do Espectro Autista (TEA) nas

placas de atendimento prioritário em estabelecientos públicos e privados no municipio

de Governador Edison Lobào - MAe dá outras providencias",que foi aprovado, em
seguida o presidente passa para o 1° secretario fazer leitura do Parecer n" 047 da

Comiss�o de Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto deLei n' 037 de 24 de

novembro de 2025,que "Dispõe sobre a alteração de nomenclatura de avenida e adopta

outra providencias", que foi colocado em votação e aprovado, em seguida o presidente

coloca em votação do Projeto de Lei n 037 Poder Executivo que: "Dispõe sobre a

alteração de nomenclatura deavenida e adopta outraprovidencias",que foi aprovado, em

seguida o presidente passa para o 1° secretario fazer leitura do Parecer n" 048 da
Comissãode Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto de Lei n° 010, que "Dispõe

sobrea obrigatoriedade da instalação de sistema de tratamento interno com fossa séptica,

filtro anaeróbico e sumidouro, em residènciasno âmbito deGovernador Edison Lobão e

dá outras providências", em seguida o presidente passa para o 1° secretario fazer leitura

do Parecer n° 052 da Comissãode Finanças e Orçamento,ao Projeto de Lei n° 010,

que "Dispöe sobre a obrigatoriedade da instalação desistema de tratamento internocom

fossa séptica, filtro anaeróbico e sumidouro, em residências no âmbito de Governador

Edison Lobão e dá outras providências", em seguida o presidente passa para o 1°

secretario fazer leitura do Pareeer n° 056 da Comissãode Saúde,ao Projeto de Lei n'

o10. que "Dispõe sobre a obrigatoriedade da instalaçãode sistema de tratamento interno

com fossa séptica, filtro anaeróbico e sumidouro, em residências no âmbito de

Governador Edison Lobãoc dá outras providências",em seguida o presidentecoloca em
votação os pareceres n° 048, 052 e 056 que foram aprovados, em seguida o presidente

coloca em votação o Projeto de Lei n" 010, que "Dispõe sobre a obrigatoriedade da

instalação de sistema de tratamento interno com fossa séptica, filtro anacróbico e

sumidouro, em residências no âmbito de Governador Edison Lob�o e dá outras

providências",que foi aprovado, em seguida o presidentepassa para o 1° secretario fazer

leitura do Parecer n" 049 da Comissãode Constituição, Justiça e Redação, ao Projeto

de Lei n° 0lde 17 de novembrode 2025, que "Dispõe sobre a criação do programa

"Estudantes na Câmara"que recebe visitas de alunos àcâmara municipal de vercadores

para conhecer o funcionamento do processo legislativo", em seguida o presidente passa

parao 1° secretario fazer leitura do Parecer n" 053 da Comissão de Edueação, Cultura,

Esporte e Turismo,ao Projeto de Lei n° 011 de 17 de novembro de 2025, que "Dispõe

sobre a criação do programa "Estudantes na Câmara" que recebe visitas de alunos à

câmara municipal de vereadores para conhecer o funcionamento do processo legislativo",
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em seguida o presidente coloca em votação os pareceres n° 049 e 053 que foram

aprovados, em seguida o presidente coloca em votação o Projeto de Lei n° 011 Poder

Legislativo, que "Dispõe sobre a criação do programa "Estudantes na Câmara" aue
recebe visitas dealunos à câmara municipal de vercadores para conhecer o funcionamento
do processo legislativo", que foi aprovado, em seguida o presidente passa para o 1°

secretariofazer leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 013 de 02de dezembro de
2025.de autoria do vereador Luciano Soares Lopes, que "Dispõeacerca da Concessão
Título de CidadãoLobanensede Governador Edison Lobão ao senhor Adriano Lima
Brito". que foi colocado em votacao eaprovad.em seguida o presidente passa para o 1�

secretariofazer leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 014 de 02 de dezembro de

2025.de autoria do vereador José Paulo de Moura Júnior, que "Dispõe acerca da
Concessão Titulo deCidadåoLobanense de Governador Edison Lobãoa senhora Isaura
Cardosode Araújo",que foi colocado em votação e aprovado, em seguida o presidente

passa para o 1° secretario fazer leitura do Projeto de Deereto Legislativo n° 015de 02

de dezembrode 2025,de autoria do vereador José Paulo de Moura Júnior, que "Dispöe

acerca da Concessão Titulo de Cidadão Lobanense de Governador Edison Lobão ao

senhor Daniel Silva Pereira", que foi colocado em votação e aprovado, em seguida o

presidente passa parao 1° secretario fazer leitura do Projeto de Deereto Legislativo n°

016 de 02 de dezembrode 2025, de autoriado vereador André Silva Cardoso, "Dispõe

acerca da Concessão Titulo de Cidadão Lobanense de Governador Edison Lobão a

senhora IvoneSilva Cardoso",que foicolocado em votação e aprovado, em seguida o

presidente passa parao 1° secretariofazer leitura do Projeto de Deereto Legislativo n°

017de 02de dezembrode2025,deautoriado vereador AndréSilva Cardoso, que "Dispõe
acerca da Concessão Titulo de Cidadão Lobanense de Governador Edison Lobão a

senhora Raimunda Vieira Tocantins", que foi colocado em votação e aprovado, em
seguida o presidente passa para o 1° secretariofazer leitura da Indicação n° 110/2025, de

autoria do vereador Charles Costa Lima,que INDICA ao Chefe do Poder Executivo e a

SecretáriaMunicipal de Saúde,para que sejam adotadas as providências necessárias para

a implantação de uma sala de estabilização no Hospital Municipal São Jorge, neste

Município, em seguida o presidente pergunta se algum vereador deseja fazer algum

requerimento verbal ou encaminhar algum oficio, o vereador Lindomar da Costa solicita

através de oficio a Secretaria de Finanças para que seja enviado a esta Casade Leis a

estimativa do valor do FUNDEB para o exercício de 2025,segundooficio a Secretaria de

Finanças para que seja informado a esta Casa de Leis o valor mensal da folha de

pagamento da Secretaria Municipal de Educação, terceiro oficio a SecretariaMunicipal

deEducaçãopara que sejaencaminhadoaestaCasaovalor mensal dafolha de pagamento

dos 70% do FUNDEB referente a Educação, em seguida a vereadora Ziviane Silva de

Araújo solicita através de indicação ao Departamento de Trânsito para que seja

viabilizado a instalação de redutores de velocidade narua Basiliode Morais onde foi feito

onovo asfalto, segundoindicação a Secretaria Municipal de Infraestruturae Mobilidade

Urbanapara que seja providenciado a instalação de meio fio na rua Basilio de Morais,

terceira indicação ao Departamento de Iluminação Pública para que seja instalado luzde

led em todos os poste da rua Basilio de Morais, em seguida o vereador Jonas dos Santos

Cirilo solicita através de Projeto de Decreto Legislativo verbal a concessão de titulo de

cidadão lobanense ao senhor Adão Ferreirada Silva e ao SenhorPedro Veras Miranda,

que foram colocados em votação e aprovados, enão havendomais nenhuma manifestação

dos senhores vereadores opresidente passa a sessão para ogrande expediente, o vereador

Lindomar da Costa no uso da palavra cumprimenta a todos os presentes e faz

agradecimento aossenhores vereadores pela aprovação dosprojetos de leis de sua autoria

eencerra agradecendo, e não havendo nenhum vereador inserito o presidente declaraem
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nome de Deus e da Constituição encerrada a sessão. Eu Bruna Rodrigues de Abreu
auxiliar Lcgislativo,lavreiapresente ataque após lida serå submetida a votação. Sala dasSessões daC�mara de Governador Edison Lobào aos 03 (três) dias do mês de dezembro
do ano de 2025.
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